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  2102خلال شهر أفريل       

  244 444شراء بضاعة نقدا بـ  03/40/21في  ( دجHT  خارج الرسم )TVA  29 %   وصلت ،

 البضاعة مع الفاتورة

  دج 19 144شراء بضاعة نقدا بـ  21/40/21في  (TTC  )الرسم  متضمنTVA  29 %   وصلت ،

 البضاعة مع الفاتورة

  144 444بيع بضاعة نقدا بـ  10/40/21في  ( دجHT  خارج الرسم  )TVA  29 %   وتم تسليم ،

 دج.. 214 444البضاعة في نفس اليوم علما أن تكلفة شرائها 
 

   2102خلال شهر ماي       

  دج  10 144ـ ب جهاز كمبيوتر شراء  41/41/21في  (TTC  متضمن الرسم )TVA  9 %   

  على القيمة المضافة رسم علما أن مبلغ  ال يطلب تحديد مبلغهاشراء بضاعة نقدا  20/41/21في 

    (TVA  29 %  الظاهر على الفاتورة هو )وصلت البضاعة مع الفاتورة دج 11 844 ، 

  91 144 بيع بضاعة نقدا بـ 11/41/21في  ( دجTTC م ) تضمن الرسمTVA  29 %   وتم تسليم ،

 دج.. 14 444البضاعة في نفس اليوم علما أن تكلفة شرائها 
 

  2102خلال شهر جوان       

  249 444شراء بضاعة نقدا بـ  03/40/21في  ( دجTTC  )الرسم  متضمنTVA  9 %   وصلت ،

 البضاعة مع الفاتورة

  علما أن مبلغ  الرسم على القيمة المضافة ) يطلب تحديد مبلغهاشراء بضاعة نقدا  21/40/21فيTVA  

 دج ، وصلت البضاعة مع الفاتورة 21 144( الظاهر على الفاتورة هو  % 9

  118 444بيع بضاعة نقدا بـ  10/40/21في  ( دجTTC   )الرسم  متضمنTVA  29 %   وتم ،

 دج.. 214 444تسليم البضاعة في نفس اليوم علما أن تكلفة شرائها 

  98 244بيع بضاعة نقدا ب 18/40/21في  ( دجTTC  متضمن الرسم )TVA  9 %   وتم تسليم ،

 دج.. 04 444البضاعة في نفس اليوم علما أن تكلفة شرائها 
 

 المطلوب
 

( في نهاية  TVAمع تسوية  الرسم على القيمة المضافة ) بكل شهرتسجيل عمليات الشراء والبيع الخاصة 

 واجبة الدفع. TVAودفعها إلى مصلحة الضرائب قبل العشرون من الشهر الموالي.إن كانت هناك  كل شهر
 

 ملاحظة

 هي:(  % 9و   % 29) بمعدلاتها الجديدة الحسابات الخاصة بالرسم على القيمة المضافة 

         TVA à récupérée  0010   للاسترجاعر ق م قابلة 

          TVA collectée  0014  ر ق م مجمعة أو محصلة 

         TVA à payer         0011   للدفعر ق م قابلة  

Précompte de TVA à reporter  70010   تسبيق ر ق م  للتأجيل 
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